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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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Zájem Martiny Wildové o problematiku rudolfinského umění ji zavedl k úmyslu napsat 

bakalářskou práci na monografické téma obrazu Federica Barocciho s námětem Aenea 

vynášejícího svého otce z hořící Tróje, jež bylo v okruhu Habsburků v našem prostředí častěji 

reflektováno, a to z dynastických důvodů hledání původu rodu u potomků trojských hrdinů. 

Musím autorku pochválit za její snahu o důkladné seznámení se s dílem samotným, resp. s 

jeho autorskou replikou, chovanou v Galerii Borghese v Římě. Také oceňuji, že se jí podařilo 

shromáždit poměrně velké množství, převáženě cizojazyčné literatury k Fed. Baroccimu a že 

se věnovala i přípravným kresbám, ač v této stylově kritické části poněkud podcenila uvedení 

přesnějších informací k jednotlivým kresbám.  

V následující části práce se autorka věnovala obsahové stránce, tedy trojské mytologii. Zde mi 

zásadním způsobem chybí odkaz alespoň na překlad Vergiliovy Aeneidy do češtiny, ač jsem 

autorku během konzultací vybízela k doplnění tohoto pramene. Následující kapitoly práce si 

všímají dalších příkladů tohoto tématu v českých zemích (Hvězda, Nelahozeves, ale chybí zde 

býv. Lobkovický palác na Hradčanech). Tyto velmi stručné kapitoly pak téma v širších 

souvislostech zasazují do kontextu Habsburské ikonografie. Závěrem se autorka pokusila 

krátce charakterizovat dvůr Rudolfa II. a jeho sběratelské zájmy.  

Celkově mělo toto téma dle mého názoru mnohem větší potenciál, který ovšem v této 

bakalářské práci nebyl zdaleka vyčerpán. Jednotlivé kapitoly se omezují na absolutní 

minimum informací, které mohly být ještě zajímavým způsobem rozpracovány. Možná to 

bylo nad rámec možností bakalářské práce, možná by na něj autorka potřebovala více času a 

soustředění, které neměla.  

Přes uvedené výtky se ale domnívám, že splňuje nároky kladené na práci bakalářskou.      
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